

Грађанска иницијатива СДП, коју је до убиства предводио Оливер Ивановић, на предстојеће парламентарне изборе на Косову изаћи ће са Српском листом, потврдила је за Н1 Ксенија Божовић. Наводи да Приштина стално врши притисак, да је стално саслушавају због убиства Ивановића и потврђује да је пре неколико дана разговарала са председником Србије.

"Да ли је пет пута саслушавање секретарице Силване Арсовић и три пута мене неки вид притиска, сложићете се да јесте, јуче сам била на саслушању, трајало је више од два и по сата. То више није наивна ствар. Речено је да ћемо и даље бити позивани, да л има неког већег притиска од тога, исцрпљује и нас и нашу породицу", каже она.



Ксенија Божовић наводи и да је разговарала с Вучићем и да се нада да ће заједно решавати проблеме.

"Нама на Косову је потребно јединство и да покушамо овде да опстанемо и преживимо. Пре пар дана сам разговарала с Вучићем, причали смо и о саслушањима. Потврдио је да ће држава стати иза нас. Надамо се да ће држава да нам помогне јер другу државу немамо, то смо говорили и док је Оливер био жив. Наша држава је Србија, ко год да је у власти ми то морамо да поштујемо".

Божовић објашњава и да је одлуку о наступу са Српском листом донета након разговора са свим члановима Ги СДП и да учешћем на тој листи неће изгубити идентитет.

"Свако је индивидуално саслушан и индивидуално је донео одлуку. Људи који су се огласили су били и синоћ и јутрос, нећемо да се бавимо прозивком. Наступамо на листи Српска, не губимо идентитет и дали смо своје кандидате", рекла је Ксенија Божовић.

Божовић каже да са породицом живи на Косову и да су преживели све, као и да никада неће престати да постављају питање ко је убио Оливера Ивановића "јер му то дугују".

На питање шта ће се десити уколико сретне Милана Радоичића, који је осумњичен за учешће у убиству Оливера Ивановића, Божовић каже да Радоичића никада није видела нити га познаје.

"Не видим разлог што би се сад упознала. Ја га никад споменула нисам нити сам се бавила. Нећемо мењати наше ставове", рекла је.

Видети још:

[Грађанска иницијатива СДП, чији је лидер био Оливер Ивановић, саопштила да на косовске изборе излази у коалицији са "Српском листом"](#)

(Н1)